

## “绽放微笑给妈妈”活动接近尾声

# 挑一张最美的笑脸送给妈妈



本报5月8日讯(记者 李榕) 让母亲快乐,是我们共同的心愿。自本报推出“绽放微笑给妈妈”主题活动以来,就吸引了众多读者的积极参与。

面带微笑和母亲交流,聊聊天,说说事,道家常,这就是亲情;认真的听听他们的愿望,尽量依着他们的心意,顺意为之,这就是孝顺。多对他们笑一笑,让他们看着舒心,想着开心。把你最美丽的笑容留给母亲,那是给她最好的礼物!

自本报推出“绽放微笑给妈妈”主题活动以来,不少网友通过齐鲁晚报今日德州官方微信(q1wb-jrdz)或直接发送至510175395@qq.com送来“笑容大礼”,同时写下了母亲的故事和祝福。昨日,记者在整理网友发来的大量照片时发现,几乎所有照片都未加任何修饰,大家的笑容那么纯粹,自然,而在一张张发自内心的笑容照片的背后,都有着一个个动人的故事。

参与本次活动的读者“公主

方小方”说,为了将自己最特别最灿烂的笑脸呈现在母亲面前,自己花费了一中午的时间设计拍照姿势和创意,最终才从10余张照片中选出一张最满意的照片。

另外,本次“绽放微笑给妈妈”主题活动将一直持续到5月9日16时,我们将会在5月10日组织评委会评出20名优秀奖得主和10名特别大奖得主,并将及时通知获奖人5月11日(母亲节当天)前来领奖。还没参与的小伙伴们抓紧时间参与吧!

头条相关

## 全家福定格亲情 感悟母亲良苦用心

8日,本报编辑部收到德城区市民杨女士发送的全家福照片。“母亲节到了,祝福所有的母亲,永远年轻快乐。”杨女士说,“如今,我也是一位妈妈,深刻体会到母亲的伟大。”

母亲节的祝福语,杨女士写到:“在我成为母亲的那一刻起,无时无刻不在想念着我的母亲当年对我的疼爱。母亲眼角的皱纹,无时无刻不在提醒着我岁月的流逝,也让我最终学会了理解母亲当年的种种良苦用心。”

本报记者 孙婷婷

## 鲜花预订到旺季 康乃馨普涨一元

母亲节临近,鲜花也迎来预订销售的旺季,8日,记者走访德州市多家花店了解到,康乃馨的价格涨了一元左右,商家称较去年涨幅变小。

“现在康乃馨的价格在3元/支左右,比平时涨了一元,百合花的价格涨了五元,为15元/支。”在三八西路经营花店多年的贺先生说,百合花的价格和去年基本持平,但康乃馨的价格涨幅明显变小。“去年这个时候每支康乃馨卖到了四五元,今年预计母亲节当天也不会涨到这个价格。”

随后记者又走访了多家花店,店主普遍反映康乃馨价格较去年涨幅变小,销量有所减少。一花店老板夏先生分析,一方面康乃馨原产地今年产量增加,且市场竞争越来越激烈,导致价格较去年降低;另一方面,今年企事业单位预订鲜花的数量减小,导致销量随之下降。“目前接到的订单有100份左右,预计母亲节能达到300份,较去年减少。”

本报记者 李榕 见习记者 楚俊玉



读者:安雨

多少个春夏秋冬,多少个日日夜夜,为了儿子,为了家,不辞辛苦地付出着,老妈,您辛苦啦!我爱您!



读者:军菊

妈妈我爱你:生命中温暖的地方在妈妈的怀抱里,在那里无论过去多少岁月,我都不会长大。好想让时光暂停片刻,让我在妈妈怀里记住她不变的面容!妈妈,我永远爱您!祝您健康快乐!



读者:爱爱

结婚后,就很少回家,母亲节了,回家亲自给妈妈做蛋糕,好好陪陪她,祝天下的妈妈身体健康,永远开心幸福,也希望跟我一样已婚的女儿,能常回家看看。



读者:小白狐

妈妈,你是大树,我就是小鸟。妈妈,你是大海,我就是小鱼。妈妈,你是天空,我就是白云。无论你变成什么我都一直在你身边。妈妈,你永远是我的妈妈。

## “乡村送考”继续助力高三学子

# 11日走进乐陵一中为学生加油

本报5月8日讯(记者 王明婧) 距离高考还有不到一个月的时间,高三学子正在进行最后冲刺。本报联合德州市心理咨询师协会推出“乡村送考”公益讲座,邀请心理辅导专家对高三学生进行辅导,缓解考前压力和疲劳。“乡村送考”第二站将于11日走进乐陵一中,为他们加油!

面临高考的高三学子,在

考前或多或少都有些心理压力:沉不下心思复习高考内容,模拟考试成绩日益下滑,心情焦虑导致夜晚失眠,影响了第二天的复习计划导致形成恶性循环……不少高三学子面临焦虑、不自信、主动性差,甚至对未来产生消极思想。

本报曾于4日在禹城一中进行心理辅导,在现场做小调查时发现,九成以上的高三生出现过

走神的现象,影响学习生活。心理咨询师赵敏凤说,这些都是大脑得不到休息造成的。对此,她为高三学子现场提供了简单有效的身体挂钩呼吸法,配合深呼吸能有效让大脑在最短时间得到充分休息,“6个呼吸等于让大脑休息20分钟。”

“心理状态的稳定也是影响高考成绩的重要因素。”乐陵一中的校长李武华说,他希望

学生们都能在考试中正常发挥,取得理想成绩。11日,“乡村送考”第二站将走进乐陵一中,为高三生加油助威!

“乡村送考”公益讲座是本报联合德州市心理咨询师协会推出的公益助考活动,为高三学子缓解心理压力,备战高考。其他高中如有需要,可拨打新闻热线2600000,本报将邀请专家上门为考生答疑解惑。

## 韩亚航空新增

### 仁川至济南航线

韩亚航空自5月2日起新开通济南航线,济南地处中国华东地区,是山东省重要交通枢纽。

韩亚航空计划每周运营2班往返仁川与济南的定点航班。

韩亚航空继开通青岛、烟台、威海航线后,有望通过新增济南航线进一步加强山东地区的交通网络,为往返中韩两国的乘客提供更多的便捷服务。

至今,韩亚航空已在中国国内23个城市开通31条航线,作为中韩之间最密集航线的航空公司,有望加速促进中韩两国间人力、物力资源的交流。

## 禹城农商行开展

### “金融知识进万家”活动

5月6日,禹城农商行开展“金融知识进万家”活动,一线员工走出营业厅,为城乡居民送去金融知识。宣传服务以“进社区、进商场、进企业”为宗旨,累计发放宣传资料2000多份,接受咨询500多人次,范围覆盖全市12个乡镇、街道办。此次活动,提升了公众金融知识水平和防范金融风险的意识,拉近了与客户之间的距离,更加深入地践行了群众路线。(张铁伦)

## 禹城农商行举办 高管人员读书班

5月5日,禹城农商行召开党委扩大会议暨高管人员读书班,该行领导班子成员、全体中层正职干部参加。期间,集中学习了党的十八届三中全会文件和习近平总书记系列重要讲话。参会人员结合实际,谈感想、说体会,围绕中央精神,积极探讨下一步工作思路,此次会议,提升了该行管理人员的政治理论水平,为禹城农商行科学发展起到了积极推动作用。(季海)